
2 学校 小学校 人数 ％ 小学校 人数 ％ 中学校 人数 ％

明郷 43 86 鏡島 1 2 精華 1 2

徹明さくら 1 2 長良西 1 2

則武 1 2 市外 1 2

日野 1 2

3 学年 小学１年生 10 20 中学１年生 1 2

小学２年生 9 18 中学２年生 0 0

小学３年生 7 14 中学３年生 0 0

小学４年生 7 14

小学５年生 8 16

小学６年生 8 16

4 利用頻度 ①初めて 1 2 ②毎日 0 0 ③週4・5回 1 2

④週2・3回 5 10 ⑤週に1回 16 32

⑥その他 27 54

5 来館相手 ①ひとりで 7 12 ②友人 22 36 ③兄弟姉妹 16 26

④父母 11 18 ⑤祖父母 5 8 ⑥親戚 0 0

⑤その他 0 0 61

6 来館方法 ①徒歩 20 40 ②自転車 17 34 ③自家用車 12 24

④バス・電車 0 0 ⑤その他(キックボード) 1 2

7 好きな遊び　 ①ボールあそび　 24 32 ②ウルトラトレーナー 2 3 ③バドミントン 22 31

④ぬりえ 5 7 ⑤サッカーゲーム 5 7 ⑥ボードゲーム 3 4

⑦シルバニアファミリー 2 3 ⑧マンカラ 2 3 ⑨その他 7 10

72

8 特になし 23 46 人狼ゲーム 1 2 鉄拳 1 2

バスケットボール 2 4 おりがみ 1 2 お絵描き大会 1 2

プール 2 4 サッカーボール 1 2 ゲーム（マリオカート） 1 2

ドッジボール大会 2 4 なわとび大会 1 2 無回答 14 28

回答数 50

9 特になし 22 41 人狼ゲーム 1 2 鉄琴 1 2

ゲーム機 3 6 なんじゃもんじゃ 1 2 巨大わたげ 1 2

サッカーのゲーム 2 4 うんてい 1 2 すごろく 1 2

やわらかいサッカーボール 1 2 カードゲーム 1 2 プール 1 2

恐竜 1 2 なわとび 1 2 無回答 13 23

ドンジャラ 1 2 室内ブランコ 1 2 53

10 たくさん遊ぶ物がある 8 12 みんなと楽しく遊べる 3 5 家にない物がいっぱいある 1 2

いろいろな遊びがある 6 9 先生がかわいくて優しい 2 3 先生と話しやすい 1 2

楽しい 4 7 ボール 2 3 ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ 1 2

涼しい 4 7 子どもだけで来れる 1 2 お金をはらわなくていい 1 2

ゆうぎ室 4 7 好きな所がありすぎて選べない 1 2 ない 11 17

図書室 4 7 楽しいおもちゃがある 1 2 無回答 6 9

61

きらいなところは
ありますか

お菓子やジュースがだめ
→衛生面からできません。家でおやつ
を食べてからあそびにきてください。

2 4 ない 24 48 無回答 24 48

回答数 50

11 楽しい 2 4 みんなと遊べるところがあって楽しい 1 2 ない 30 60

遊戯室を広くしてほしい
→広くすることはむずかしいですが、こ
の広さでもドッジやバドミントンであそべ
ます。いっしょにあそびをかんがえて工
夫して楽しみましょうね。

1 2 無回答 16 32

回答数 50

12
児童センターに行
きたい思った理由

あったらいいおも
ちゃや本

すきなところはあ
りますか

　【その他の内容】　・時々 8　　・月１回　8　・月２回　5　　・ひさしぶり　2　　・３カ月に１回  2　　・年３～４回  1　　・一年ぶり 1

　【その他の内容】　・ボールおに　１　　・なわとび大会　１　　・サッカー　1　　・ゲーム（マリオカート） 1
　　　　　　　　　　 　　・アスレチック　1　　・お絵かき大会　1　　・おりがみ　1

回答数（複数回答あり）

回答数（複数回答あり）

回答数（複数回答あり）

特に意見はありませんでした

本郷児童センター

2023/7/7～2023/7/27

50人

アンケート報告様式【児童用】

施設名

実施期間

回答人数

そのほか、なにか
ありますか

やってほしい遊び

回答数（複数回答あり）


